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Câu 51:  Cho hàm số 
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Câu 52:  Một khối chóp có chiều cao 
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Câu 53:  Đường tiệm cận đứng, đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 54:  Cho cấp số cộng 
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Câu 55:  Cho hàm số bậc ba
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Câu 56:  Phương trình 
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Câu 57:  Với 
[image: image38.wmf],

kn

 là hai số nguyên dương thõa mãn 
[image: image39.wmf]kn

£

. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A.  
[image: image40.wmf]!

.

!

k

n

n

A

k

=


B.  
[image: image41.wmf](

)

!

.

!

k

n

n

A

nk

=

-


C.  
[image: image42.wmf](

)

!!

.

!

k

n

knk

A

n

-

=


D.  
[image: image43.wmf](

)

!

.

!!

k

n

n

A

knk

=

-


Câu 58:  Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 59:  Cho hàm số 
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Câu 60:  Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 61:  Với số dương 
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Câu 62:  Hàm số nào sau đây nghịch biến trên tập xác định của nó?
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Câu 63:  Cho hàm số 
[image: image74.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như hình vẽ bên. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây? 
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Câu 64:  Một khối trụ có chiều cao bằng 
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Câu 65:  Tập xác định của hàm số 
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Câu 66:  Cho hình chóp 
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Câu 67:  Cho hàm số 
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Câu 68:  Cho khối hộp chữ nhật 
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Câu 69:  Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 70:  Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 71:  Hàm số 
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Câu 72:  Cho hình nón có bán kính và độ dài đường sinh lần lượt là 
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Câu 73:  Tọa độ điểm cực đại của đồ thị hàm số 
[image: image141.wmf]32

391

yxxx

=--+

là

A.  
[image: image142.wmf](

)

1;10

-


B.  
[image: image143.wmf](

)

3;26

-


C.  
[image: image144.wmf](

)

1;6

-

 
D.  
[image: image145.wmf](

)

3;26

--


[image: image364.png]


Câu 74:  Cho các hàm số 
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Câu 75:  Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 76:  Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 78:  Hàm số nào sau đây có đồ thị ở hình bên?
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Câu 83:  Cho hàm số 
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Câu 88:  Tập nghiệm của bất phương trình 
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